

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

21189 *Anuncio de corrección de error de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Huelva por la que se anuncia la licitación de las obras de "Urbanización, aparcamiento y vía multimodal en zona de astilleros junto al Puente Sifón". Expediente: 646PH.*

Advertido error en el anuncio de licitación de las obras de "Urbanización, aparcamiento y vía multimodal en zona de astilleros junto al Puente Sifón", publicado en el Boletín Oficial del Estado número 114, de 11 de mayo de 2016, se procede a su subsanación en la siguiente forma:

En el apartado 7. a) Clasificación (Grupo, subgrupo y Categoría);, donde dice:

Grupo G "Viales y pistas", subgrupo 6 "Obras viales sin cualificación específica", categoría económica "d". Grupo I "Instalaciones Eléctricas", subgrupo 1 "Alumbrados, iluminaciones y balizamientos luminosos", Categoría económica "e".

Debe decir:

Grupo G) Viales y pistas

Subgrupo 6: Obras viales sin cualificación específica

Categoría 1

Grupo I)

Subgrupo 1: Alumbrados, iluminaciones y balizamientos luminosos

Categoría 1

Huelva, 13 de mayo de 2016.- El Presidente, Javier Barrero López.

ID: A160028365-1